



В Вологде двое мужчин предстанут перед судом за незаконную организацию и проведение азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего и 31-летнего вологжан. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр вне игорной зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору, сопряженные с извлечением дохода в крупном размере).

По версии следствия, не менее 39 игровых терминалов разместили обвиняемые в местах общего пользования на территории г. Вологды и Вологодского района, в торговых павильонах, магазинах, остановочных комплексах и т.д. С целью конспирации часть договоров аренды площадей, на которых устанавливали терминалы, заключали не от своего имени, а также вводили арендодателей в заблуждение утверждая, что игровые терминалы являются лотерейными либо торгово-развлекательными, и их деятельность законна. В изъятых 39 игровых терминалах обнаружены денежные средства в сумме 700 тысяч рублей. В общей сложности, по подсчетам следователей, в 2015 году от незаконной игорной деятельности обвиняемые извлекли крупный доход в сумме 2,7 млн. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1099010>